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ŠKOLSKI ODBOR
I.OSNOVNE ŠKOLE VARAŽDIN

IZVJEŠĆE
O IZVRŠENJU PRORAČUNA
01.01.2022. – 30.06.2022.

	Analizirajući izvršenje proračuna za period 01.01. do 30.06.2022. iz priloženih materijala vidljivo je da je cjelokupni plan sredstava Riznice realiziran sa 52,57% na godišnjoj razini a za spomenuti period izvješća realizacija iznosi 89,90%.
Po pojedinačnim kontima nema velikih odstupanja s obzirom da je teško bilo predvidjeti i isplanirati broj potrebnih Asistenata u nastavi te koliko će djece koristiti benificije projekta Spas i Prehrane učenika. Zabrinjavajuća je činjenica da je iznenadno i nepredvidivo veliko povećanje cijena energenata zahtijevalo dodatna sredstva koja su se rebalansom uvrstila u plan. Vidljivo je da su utrošena sredstva za plaće Produženog boravka premašile plan iz razloga nepredviđeno velikog broja bolovanja za koja su bila potrebne zamjene i dodatna sredstva.
Ostvarenje plana vlastitih sredstava realizirano je 53,23% na godišnjoj razini a za period 105,25%. Razlog prekoračenju izvršenja je taj što su se pred kraj školske godine zaredali izleti, terenske nastave i maturalno putovanje za koje nismo ni znali kako ćemo ih planirati s obzirom da se plan radio u vrijeme pandemije. Također nismo mogli predvidjeti da će se sredstva započetih EU projekata prebacivati u 2022. godinu s obzirom da su projekti trebali završiti u 2021. u čemu im se ispriječila pandemija.
U očekivanju rebalansa koji nam je najavljen za mjesec rujan pripremamo se za detaljnije i svrsishodnije planiranje sredstava riznice i vlastith sredstava.



VODITELJ RAČUNOVODSTVA:                                                                  RAVNATELJICA:
[bookmark: _GoBack]        Miljenka Drakulić                                                                                   Karmen Hans-Jalšovec









